

Дорогие друзья,

Крит — место, где, как и в Ирландии, нейтрализуются силы так называемого географического двойника. Географический двойник — существо, усиливающее эгоизм человека, усложняющее и загрязняющее работу с природой и миром стихий. Нейтрализация географического двойника на Крите означает, что эфирно-элементарный мир острова нейтрально относится к человеку, в отличие от других территорий, где работа с элементами и природой может быть затруднена местными демонами. Целью нашего семинара будет исследование так называемых сил Вриля, тех, которые описаны в книге Бульвер-Саттона: «Грядущая раса», эти силы предстоит открыть заново. Р.Штайнер описывает применение этих сил в своей книге «Из Хроники Акаши». Атланты инстинктивно умели использовать силу Вриля (древние китайцы, как потомки атлантов, называли ее Дао) для воздействия на рост растений, формирования природы, строительства и управления летающими дирижаблями, выращивания домов из растений, лечения людей и достижения многого другого. Миф о Дедале, построившем летательный аппарат, указывает на то, что Дедал был посвященным из Атлантиды, знавшим искусство использования Вриля. Миф также рассказывает, что Дедал построил на Крите лабиринт, в котором был заточен Минотавр. Минотавр – представитель черных магических сил эгоизма, злоупотребляющих силой Вриль. Минотавр был побежден Тесеем на Крите. Это указывает на то, что на Крите нейтрализуются силы элементарной природы, усиливающие в человеке эгоизм и которые Р. Штайнер называет силами географического двойника. Потому что злоупотребление силой Вриля в целях эгоизма в конечном итоге привело к затоплению Атлантиды. Но Крит, как и Ирландия, пережил затопление Атлантиды. Теперь это место, где упражняющийся может вновь открыть для себя правильный доступ к силе и способностям Вриль, не поддаваясь соблазну географического двойника.

Однако надо помнить, что эгоистическую волю каждого человека необходимо преодолеть индивидуально через очищение. Тот факт, что мы живем во время, когда человечеству предстоит заново открыть силу Вриля, связан с развитием человечества и одухотворением сознания в нашем настоящем. Многие из друзей, которые уже активно работали с элементами и другими субстанциями, чувствуют себя стоящими перед необходимостью применить полученные навыки в своей профессиональной жизни. Процесс воплощения приобретенных духовных способностей состоит из нескольких этапов:

1. Обнаружить в себе соответствующие способности и пережить их действенность. Вы можете сделать это, например, приняв участие в серии интенсивных курсов (восприятие соответствующих способностей в оболочку я).
2. Пронизать астральное тело силами новых способностей посредством регулярной медитативной практики индивидуально и в группах.
3. Применяя данные навыки в духе приключений, трансформировать тело привычек или эфирное тело согласно новым навыкам.

4. По мере того, как приключения становятся образом жизни, физическое тело постепенно перестраивается соответствующим образом.
5. Когда новые навыки профессионально используются во внешнем мире, можно говорить о строительстве хижины в смысле Р. Штайнера.
6. Когда отдельные строители хижин собираются вместе для выполнения общих дел и задач, можно говорить о строительстве поселения.
7. Противопоставляя возросшую силу духа материалистическому сознанию нашего века, мы можем сохранить для будущего плоды предыдущего развития на нашем тонущем культурном континенте и, таким образом, наш Михаэлический век может выполнить свою задачу.

Здесь также следует упомянуть, что Ной, или Мелхиседек, как основатель новой культуры после затопления Атлантиды, имел намерение сделать силу Вриль доступной людям через новое духовное сознание.

Это будет новый Ноев Ковчег.

А.Т.